



PREFEITURA MUNICIPAL DE CASTRO ALVES / BAHIA
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01 / 2015
EDITAL DE ABERTURA



**EDITAL DE RETI-RATIFICAÇÃO DO
EDITAL DO CONCURSO PUBLICO MUNICIPAL Nº 001/2015**

A Prefeitura Municipal de Castro Alves, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o edital nº. 001/2015, datado de 25 de agosto de 2015, que trata do Concurso Publico para diversos cargos, no que tange os cargos descritos abaixo:

Onde se lê:

CARGO	VAGAS	CH	ESCOLARIDADE		
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS SEDE	70	40 HS	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO	R\$ 788,00	SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS SECRETARIA DE SAÚDE SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
OPERADOR DE MOTONIVELADORA	01	40HS	NÍVEL FUNDAMENTAL + HABILITAÇÃO C, D OU E + EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL DE NO MINIMO 01 ANO	R\$ 2.500,00	SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
OPERADOR DE PÁ CARREGADEIRA	01	40HS	NÍVEL FUNDAMENTAL + HABILITAÇÃO C, D OU E + EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL DE NO MINIMO 01 ANO	R\$ 2.500,00	SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
MOTORISTA CLASSE D –SEDE	02	40 HS	ENSINO FUNDAMENTAL	R\$ 1.460,00	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MOTORISTA CLASSE D – SITIO	03	40 HS	ENSINO FUNDAMENTAL	R\$ 1.460,00	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MOTORISTA CLASSE D – CRUSSAI	03	40 HS	ENSINO FUNDAMENTAL	R\$ 1.460,00	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MOTORISTA CLASSE D – PETIM	03	40 HS	ENSINO FUNDAMENTAL	R\$ 1.460,00	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MOTORISTA CLASSE B	05	40 HS	NÍVEL MÉDIO	R\$ 788,00	SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
ENGENHEIRO AGRÔNOMO	01	30 HS	NÍVEL SUPERIOR	R\$ 1.600,00	SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE
PROFESSOR NÍVEL I – SEDE	25	20 HS	NÍVEL SUPERIOR - PEDAGOGIA	R\$ 932,51	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
PROFESSOR NÍVEL I – SITIO	08	20 HS	NÍVEL SUPERIOR - PEDAGOGIA	R\$ 932,51	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
PROFESSOR NÍVEL I – CRUSSAI	09	20 HS	NÍVEL SUPERIOR - PEDAGOGIA	R\$ 932,51	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
PROFESSOR NÍVEL I – PETIM	08	20 HS	NÍVEL SUPERIOR - PEDAGOGIA	R\$ 932,51	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE CASTRO ALVES / BAHIA
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01 / 2015
EDITAL DE ABERTURA



Leia-se

CARGO	VAGAS	CH	ESCOLARIDADE		
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS SEDE	70	40 HS	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO	R\$ 788,00	SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E PLANEJAMENTO SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS SECRETARIA DE SAÚDE SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
OPERADOR DE MOTONIVELADORA	01	40HS	NÍVEL FUNDAMENTAL + HABILITAÇÃO C, D OU E + EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL DE NO MINIMO 01 ANO + CURSO TECNICO EM OPERADOR DE MAQUINA	R\$ 2.500,00	SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
OPERADOR DE PÁ CARREGADEIRA	01	40HS	NÍVEL FUNDAMENTAL + HABILITAÇÃO C, D OU E + EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL DE NO MINIMO 01 ANO+ CURSO TECNICO EM OPERADOR DE MAQUINA	R\$ 2.500,00	SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
MOTORISTA CLASSE D –SEDE	02	40 HS	ENSINO FUNDAMENTAL + HABILITAÇÃO CATEGORIA D	R\$ 1.460,00	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MOTORISTA CLASSE D – SITIO	03	40 HS	ENSINO FUNDAMENTAL + HABILITAÇÃO CATEGORIA D	R\$ 1.460,00	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MOTORISTA CLASSE D – CRUSSAI	03	40 HS	ENSINO FUNDAMENTAL + HABILITAÇÃO CATEGORIA D	R\$ 1.460,00	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MOTORISTA CLASSE D – PETIM	03	40 HS	ENSINO FUNDAMENTAL + HABILITAÇÃO CATEGORIA D	R\$ 1.460,00	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MOTORISTA CLASSE B	05	40 HS	NÍVEL MÉDIO + HABILITAÇÃO CATEGORIA B	R\$ 788,00	SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
ENGENHEIRO AGRÔNOMO	01	30 HS	NÍVEL SUPERIOR	R\$ 1.600,00	SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE
PROFESSOR – SEDE	25	20 HS	NÍVEL SUPERIOR - PEDAGOGIA	R\$ 932,51	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
PROFESSOR – SITIO	08	20 HS	NÍVEL SUPERIOR - PEDAGOGIA	R\$ 932,51	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
PROFESSOR – CRUSSAI	09	20 HS	NÍVEL SUPERIOR - PEDAGOGIA	R\$ 932,51	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
PROFESSOR – PETIM	08	20 HS	NÍVEL SUPERIOR - PEDAGOGIA	R\$ 932,51	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

As demais disposições do Edital 01/2015 continuam inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de rati-retificação.

Castro Alves, em 26 de agosto de 2015.

Prefeito Municipal